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1. ˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû ”yç õ 2 × 5 = 10

1.1 òxîöìŸöì¡ì ”#‡Å ëyey öŸöì¡ì “þyîûy ¦þ†îyöì̃ îû ²Ìy¢yöì” öþ™¤ïŠéœÐó

éôôôé „þyöì”îû „þíy îœy £öìëûöìŠéÚ “þyîûy ¦þ†îyöì̃ îû ²Ìy¢yöì” !†öìëû!Šéœ ö„þ˜Ú

1.2 òxy›yîû öë˜ œy†œ ¦þyîû# ¦þyöìœyó

éôôôé ö„þy˜ ”,ŸÄ „þíöì„þîû ¦þyîû# ¦þyöìœy öœöì†öìŠéÚ

1.3 òöœyöì„þ îöìœ– ›sþf ‹y˜y ‰þy£zÐó

éôôôé „þ#öì¢îû ›sþfÐ ò›•% xy˜öì“þ îyöì‡îû ›%öì…ó îû‰þ˜y‚öìŸ ò›sþfó ‹y˜y öœy„þ!Ýþîû ˜y› „þ#Ú

1.4 ò›%„%þÝþ £öìëû G¤þy„þ öî¤öì•öìŠé œÇþ £#îûyîû ›yŠéÐó

éôôôé „þ# ö”öì… „þ!îîû ~›˜ ›öì̃  £öì“þyÚ

1.5 ò...„þy§¬yëû ö¦þöì̂  þ™vþüœ öŠéyR šþ’#›˜¢y †yŠéÐó

éôôôé öŠéyR šþ’#›˜¢y †yŠé „þy§¬yëû ö¦þöì̂  þ™vþüœ ö„þ˜Ú

2. ˜#öì‰þîû îÄy„þîû’†“þ ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû ”yç õ

2.1 ˜#öì‰þîû îy„þÄ†%!œöì“þ ßþf#!œA†îy‰þ„þ Ÿ·†%!œöì„þ î”öìœ îy„þÄ†%!œöì„þ þ™%̃ îûyëû öœöì…y õ 1 × 3 = 3

2.1.1 !†!§¬éôé›yöìëûîû xyöì”öìŸ ¢„þöìœ ~„þ¢öìA† ‰þœœÐ

2.1.2 “þ#íÅîû !”!” „þöìœöì‹îû x•Äy!þ™„þyÐ

2.1.3 þ™y!àþ„þyöì”îû ¢›y†öì› öœ!…„þy ~öì„þ ~öì„þ ¢î ²ÌöìÙÀîû vþz_îû !”öìœ˜Ð

2.2 !œA† þ™!îûî“Åþ˜ „þöìîûy õ Sþ™%‚!œA† öíöì„þ ßþf#!œA†V 1 × 2 = 2

2.2.1 „þ!î

2.2.2 †%’îy˜

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


